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ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

ข้อมูลท่ัวไป จ านวน(ราย) ร้อยละ
1.เพศ
      ชาย 70 46.67
      หญิง 80 53.33
2.อายุ
      อายุต่ ากว่า  20  ปี 17 11.33
      อายุ  20 - 30  ปี 20 13.33
      อายุ  31 - 40  ปี 24 16
      อายุ  41 - 50  ปี 23 15.33
      อายุ  51 - 60  ปี 21 14
      อายุมากกว่า  60  ปี 45 30
3.การศึกษา
      ประถมศึกษา 68 45.33
      มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 43 28.67
      อนุปริญญา/เทียบเท่า 22 14.67
      ปริญญาตรี 4 2.67
      สูงกว่าปริญญาตรี 6 4
      อ่ืนๆ 7 4.67
4.อาชีพ
      รับราชการ 14 9.33
      เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 10 6.67
      ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว 20 13.33
      รับจ้าง 27 18
      นักเรียน  นักศึกษา 15 10
      เกษตร 48 32
      อ่ืนๆ 16 10.67

2.7 การส ารวจความพึงพอใจของประชาชน ต่อผลการด าเนินงานของเทศบาลต าบลเมืองคงในภาพรวม



๒๘

ความพึงพอใจ พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ

% % %

1.การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 30.67 65.33 4

2.การเปิดประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 36.67 63.33 0

3.การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 30.67 68.67 0.66

4.การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 36.67 63.33 0

5.ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 46.67 52 1.33

6.การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 46 51.33 2.67

7.ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 42.67 45.67 2.66

8.การแก้ไขปัญหา และการตอบสนองความต้องการของประชาชน 50 49.33 0.67

9.ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 46.67 53.33 0
ภาพรวม 40.74 57.93 1.33

ข้อมูลความพึงพอใจของประชาชน ต่อผลการด าเนินงานของเทศบาลต าบลเมืองคง
ในภาพรวม จากผู้ตอบแบบสอบถามแบบสุ่มตรวจ จ านวน 150 ราย


